

Канализационная насосная станция «Днепропетровская» будет работать автоматически, а ее управление будет осуществляться с диспетчерского пункта. Об этом корреспонденту РИА «Кремль» стало известно в ходе объезда объектов МП «Нижегородский водоканал» 16 августа. В диспетчерском пункте будут также предусмотрены датчики проникновения. Однако пока пункт не достроен, на станции будет работать дежурный. В настоящее время на станции заменено оборудование, идет ремонт кровли и здания. Сейчас, по оценке мэра нижнего Новгорода Вадима Булавинова, работы идут нормально, а оттого, что они были брошены несколько лет назад, страдали жители более чем 200 домов, так как их дома подтапливались канализационными водами. Уже сейчас станция работает, и жалобы от жителей поступать перестали. Стоимость ремонта здания канализационной станции составляет 1,5 млн. рублей без оборудования, 5 млн. – с оборудованием и насосами. Полностью ремонт будет завершен к 1 октября. *Источник: РИА "Кремль".*